
ΑτομικΑ τΑξιδιΑ στην ιΑπωνIΑ

Ξενοδοχεία Κατ' ατομο σε δίΚλίνο μονοΚλίνο

Karasuma Kyoto 3*
Toshi Center Tokyo 3* 155€ τον μήνα x12 με τους φόρους +753€

New Miyako Kyoto 4*
Grand Prince Tokyo 4* 167€ τον μήνα x12 με τους φόρους +835€

περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας, μεταφορές από/
προς τα αεροδρόμια εξωτερικού, πρωινό καθημερινά, φόροι αεροδρομίου

προαιρετική ξενάγηση κυότο & νάρα με γεύμα: 122€/άτομο • προαιρετική περιήγηση στην Γκιόν με 
δείπνο: 102€/άτομο • προαιρετική ολοήμερη στην Χιροσίμα: 320€/άτομο • προαιρετική ξενάγηση 

τόκυο με Ασακούσα: 42€/άτομο • προαιρετική ολοήμερη στο Χακόνε & Φούτζι: 104€/άτομο • προαιρε-
τική Εκδρομή στο νίκκο: 112€/άτομο • προαιρετικό παραδοσιακό δείπνο Shabu-Shabu: 96€/άτομο

ίαπωνία
10 Ημέρες /7 διανυκτερεύσεις

1η-2η HMEPA: AΘHNA - ΚΥοτο 
πτήση για το σαγηνευτικό κιότο, μια πόλη γεμάτη 
ποίηση και πάθος. Άφιξη την επόμενη ημέρα. μετα-
φορά στο ξενοδοχείο. 

3η-5η HMEPA: ΚΥοτο 
ημέρες ελεύθερες
προτείνουμε: ξενάγηση στο κυότο και στην ιερή 
πόλη νάρα (όπου βρίσκεται το μεγαλύτερο μπρού-
τζινο άγαλμα του Βούδα του κόσμου) με γεύμα
προτείνουμε: περιήγηση με δείπνο στην συνοικία 
των γκεϊσών Γκιόν - το παλαιότερο τμήμα της πόλης 
με τα διάσημα «οτσαγιά» (τεϊοποτεία) 
προτείνουμε: ολοήμερη εκδρομή στην Χιροσίμα, 
μια πόλη ταυτισμένη με τη φρίκη του Β΄ παγκοσμίου 
πολέμου, καθώς εκεί έπεσε η πρώτη ατομική βόμβα 
(06.08.1945), γεγονός που συγκλόνισε την ανθρωπό-
τητα και εξακολουθεί να συγκλονίζει τις καρδιές των 
χιλιάδων επισκεπτών.

6η HMEPA: ΚΥοτο - τοΚίο
μεταφορά στον σιδηροδρομικό σταθμό και αναχώ-
ρηση με το τραίνο-βολίδα για την πρωτεύουσα της 
ιαπωνίας, το τόκιο, μια πόλη που ζει ταυτόχρονα στο 
παρελθόν, στο παρόν και στο μέλλον. Άφιξη και τα-
κτοποίηση στο ξενοδοχείο.

7η, 8η HMEPA: τοΚίο
ημέρες ελεύθερες για να εξερευνήσετε την μεγαλού-

πολη και να κάνετε τα ψώνια σας στα υπερπολυτελή 
και υπερσύγχρονα εμπορικά της κέντρα
προτείνουμε: ξενάγηση τόκυο με επίσκεψη στον 
ναό Ασακούσα κανόν
Προτείνουμε: 
ολοήμερη στο δημοφιλές - λόγω των θερμών πη-
γών του - θέρετρο Χακόνε και στο όρος Φούτζι, το 
ψηλότερο της ιαπωνίας (υψόμετρο 3.776 m), o σχε-
δόν τέλειος κώνος του οποίου πλέει πάνω από τους 
λόφους και τα χαμηλά σύννεφα. μέχρι πριν εκατό 
χρόνια το όρος Φούτζι θεωρείτο τόσο ιερό, που 
το ανέβαιναν μόνο ιερείς και προσκυνητές, ήταν 
δε απαγορευτικό για τις γυναίκες μέχρι το 1872.  
οι αυτόχθονες Αϊνού ήταν οι πρώτοι που ονόμασαν 
το όρος αυτό Φούτζι δίνοντάς του το όνομα της θεάς 
της φωτιάς Φούτσι και οι μεταγενέστεροι ιάπωνες 
διατήρησαν τόσο το όνομα όσο και τον ιερό χαρα-
κτήρα του βουνού. οι σιντοϊστές έκτισαν εδώ λα-
τρευτικούς ναούς αφιερωμένους στη θεά του βου-
νού σενγκέν.
προτείνουμε:
Εκδρομή στο νίκκο, όπου θα διασχίσουμε με την 
τοξωτή, κατακόκκινη γέφυρα σιν-κιό (ιερή Γέφυρα) 
πάνω από τον ποταμό νταϊγία και θα επισκεφθούμε 
το ιερό τόσο-γκου με τα περίτεχνα διακοσμημένα 
κτίσματα.
προτείνουμε:  παραδοσιακό δείπνο σάμπου-σάμπου

9η, 10η HMEPA: τοΚίο
μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα 
μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Άφιξη την επομένη

Αναχωρήσεις: καθημερινά 
Ελάχιστη συμμετοχή: 2 άτομα 
ξεναγήσεις (όπου υπάρχουν): στα αγγλικά 
οι τιμές ισχύουν μέχρι: 15.12.2016
στις τιμές συμπεριλαμβάνονται οι φόροι

σΗμείωσείσ

αθηνα: Φιλελλήνων 7, Πλ. Συντάγματος Τηλ.: 210 32.32.800  
θεσσαλονίκη: Καλαποθάκη 7-9 ( δίπλα στην πλατεία Αριστοτέλους) Τηλ.: 2310 230001  
ΤαΞίΔίΩΤίκη λεσΧη ¨VERSUS CLUB¨ Συγγρού 61, 5ος-6ος όροφος Τηλ.: 210 32.32.800 (εσωτ. 123)
www.versus-travel.gr, e-mail: info@versus-travel.gr •  Δωρεαν γραμμή από Κύπρο προς Versus  8000 7010 


